
 

 

 

Projekt je  realizovaný vďaka podpore z Európskeho 

sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho 

rozvoja v rámci operačného programu ľudské zdroje. 

Odborní pracovníci poskytujú: kariérové poradenstvo, 

kaučovacie rozhovory, Innolabb – rozvoj technických 

a digitálnych zručností, rozvoj životných zručností 

a odborné a psychologické poradenstvo. Priestory 

centra sa oficiálne otvorili dňa 1. 6. 2022  aj na 

Kuzmányho 8 v Brezne. Terénni sociálni pracovníci 

spolupracujú s odbornými pracovníkmi SPACE od 

úplného začiatku fungovania.  

V rámci spolupráce terénnych sociálnych pracovníkov 

mesta Brezno, vedenia ŠZŠ Brezno a Centra práce 

s mládežou SPACE sa dňa 22. 2. 2023 v priestoroch 

SPACE  uskutočnilo stretnutie žiakov 7. a 8. ročníka ŠZŠ 

Brezno zamerané na komplexné služby rozvoja, podpory 

a poradenstva pri hľadaní vhodnej školy pri príprave na 

budúce povolanie, poradenstvo ohľadnom voľných 

pracovných miest a uplatnenia sa na trhu práce 

a ďalšieho vzdelávania. Išlo o prvé zoznamovacie 

stretnutie  s pracovníkmi a priestormi  centra, kde boli 

žiaci oboznámení aj s možnosťami zmysluplného 

trávenia voľného času.  

 
Organizácia  pomáhajúca zlepšiť život ľuďom 

v chudobných komunitách. 
Program OMAMA začal  v meste Brezno v  roku 

2022. Dňa 17. 2. 2022 sa uskutočnilo prvé stretnutie 
terénnych sociálnych pracovníkov s regionálnym 
koordinátorom pre Banskú Bystricu Milanom Zbořilom a 
v druhom kole výberového konania vedenie so sídlom 
v Bratislave vybralo a zamestnalo z našich žien z MRK 
jednu zástupkyňu OMAMA. Nové OMAMY sa vyberajú 
vždy na jar, aby začiatkom leta mohli absolvovať 
náročnú odbornú prípravu a následne sa v spolupráci 
s terénnymi sociálnymi pracovníkmi začnú oslovovať 
rodiny s najmenšími deťmi, ktoré majú záujem zapojiť 
sa do programu. 

 Náplňou práce OMAMY je prostredníctvom 
odborných metód psychosociálne stimulovať malé deti 
v rannom veku a prispôsobovať ich na podmienky života 
v komunite.  

Cieľom každej intervencie je zlepšiť všetky 
aspekty života dieťaťa: jemnú, hrubú motoriku, 
kognitívne schopnosti, socio-emocionálnu oblasť, 
jazykové schopnosti a komunikáciu, kreativitu, 
odolnosť, zdravšiu životosprávu. Program OMAMA 
posilňuje sebadôveru dieťaťa aj rodičov a  ich vzájomný 
vzťah. Toto všetko zlepší pripravenosť  dieťaťa na škôlku 
a vstup do školy.   

 

 

 
Spolupráca vedenia OMAMA s terénnymi 

sociálnymi pracovníkmi  pretrváva dodnes a vďaka 
tomu sa  dňa 2. 3. 2023 a 9. 3. 2023   na Mestskom 
úrade v  kancelárii TSP/TP    uskutočnilo  1. a  2. kolo  
výberového konania na zamestnanie žien z MRK na 
pozíciu OMAMA.  Výberové konanie nebolo úspešné 
z dôvodu nesplnenia podmienok výberového konania a 
taktiež aj kvôli nezáujmu žien z MRK o prácu s rodinami 
a deťmi. Prostredníctvom uskutočneného výberového 
konania  sa ženy v našich lokalitách oboznámili s touto 
ponukou práce a veríme, že v ďalších rokoch vzrastie ich 
záujem o prácu s deťmi a budú viac pripravené zaujať 
zodpovednú, náročnú, no zaujímavú  pracovnú pozíciu.  

 
 
 
 

 
 
 

Výkonný riaditeľ a zakladateľ OZ Cesta von  Pavel Hrica, 
regionálny koordinátor pre Banskú Bystricu  Milan 
Zbořil a ich odborný  tím výberového konania v Brezne. 

 
 



Spolupráca TSP/TP  

S PEDAGOGICKOU ASISTENTKOU 

UČITEĽA materskej školy - Hradby: 

 

Od začatia Národného projektu PRIM II., 
financovanom Ministerstvom vnútra SR  
spolupracujeme s Bc. Ingrid Majerčíkovou pri 
riešení problémov v rodinách s rodičmi maloletých 
detí v predškolskom veku.  
Spoločne navštevujeme rodiny v prípade 
doručovania prihlášok detí pred vstupom do MŠ, 
za účelom oboznamovania rodičov s absolvovaním 
posúdenia školskej spôsobilosti, v prípade 
záškoláctva, agresívneho správania detí po 
ukončení školských prázdnin, z dôvodu  neplnenia 
si povinností rodiča pri ochorení dieťaťa, pri 
zistení zanedbávania starostlivosti o maloleté deti 
v oblasti zdravia a hygieny.  
V rámci návštev rodín motivujeme rodičov 
k zodpovednejšiemu prístupu k vzdelávaniu, 
uskutočňujeme osvetu zameranú na aktívnejší 
prístup rodičov k spolupráci s vedením materskej 
školy s cieľom kvalitnejšej prípravy  maloletých 
detí  v predškolskom veku na nástup do prvých 
ročníkov základných škôl.   
 
 

 

Dňa 7. 3. 2023 sa na MsÚ Brezno, Odbore 
starostlivosti o obyvateľa  TSP/TP a 
pedagogická asistentka učiteľa materskej školy 
na Hradbách  Bc. Ingrid Majerčíková stretli na 
pracovnom stretnutí, kde spoločne dospeli 
k problému neochoty rodičov spolupracovať 
s vedením materskej školy a tým aj problému  
neefektívneho hospodárenia rodičov s finančnými 
prostriedkami v rodine. Výstupom pracovného 
stretnutia je nasledovné upozornenie pre rodičov 
maloletých  detí :   
 
 
 
 

UPOZORNENIE PRE RODIČOV  

 

Pri ochorení detí, alebo neprítomnosti detí  
v MŠ z rôznych  iných rodinných  dôvodov, 
Vám odporúčame každú neprítomnosť vopred 
nahlásiť vedeniu materskej školy z dôvodu 
odhlásenia dieťaťa zo školského  stravovania !!!  
 
Postačí v ranných hodinách  napísať stručnú 
SMS na tel. Číslo: 0911 311 737, maximálne 
však do 6,30 hodiny.   
 
V prípade, že neprítomnosť dieťaťa 
nenahlásite, poplatky za obedy Vám aj napriek 
tomu   budú účtované.  Pri dodržaní uvedeného 
postupu neprídete o finančné prostriedky za 
obedy detí v ich neprítomnosti. 
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